

**ТЕРИТОРІАЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ СЛУЖБИ СУДОВОЇ ОХОРОНИ
У МИКОЛАЇВСЬКІЙ ОБЛАСТІ**

ПРОТОКОЛ № 1

(відповідно до наказів начальника ТУ ССО у Миколаївській області
від 06.02.2023 № 17 та від 09.02.2023 № 23)

**засідання Комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад
співробітників територіального управління Служби судової охорони
у Миколаївській області**

м. Миколаїв

01 березня 2023 року

ПРИСУТНІ:

Члени Комісії:

начальник відділу організації фізичного захисту
управління організації служби центрального
органу управління Служби судової охорони
полковник Служби судової охорони

Зубков Д.П. (відеозв'язок)

заступник начальника
територіального управління (з організації діяльності)
Служби судової охорони у Миколаївській області
полковник Служби судової охорони

Кирник І.В.

головний спеціаліст з забезпечення
договірної та позовної роботи
Територіального управління
Державної судової адміністрації
в Миколаївській області

Корзун Л.В.

Адміністратор:

начальник відділу по роботі з персоналом
територіального управління
Служби судової охорони у Миколаївській області
капітан Служби судової охорони

Курбанова О.В.

Засідання Комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління (далі – Комісія) Служби судової охорони у Миколаївській області (далі – ТУ Служба) є правомочним.

ВИСТУПИЛИ:

член Комісії полковник Служби судової охорони Кирник І.В., який запропонував затвердити наступний Порядок денний:

1. Обрання Голови Комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників ТУ Служби.
2. Залучення експертів для оцінювання рівня фізичної підготовки та медичного забезпечення кандидатів на посади співробітників ТУ Служби.
3. Прийняття та розгляд документів для участі у конкурсі на зайняття вакантних посад співробітників ТУ Служби.
4. Визначення категорії посад, за якими кандидати вирішують ситуаційні завдання, у встановленому порядку.

Голосували: «за» – одногосно.

УХВАЛИЛИ: порядок денний на 01 березня 2023 року затвердити.

ПО ПЕРШОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

Обрання Голови Комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників ТУ Служби.

СЛУХАЛИ: Адміністратора Комісії, капітана Служби судової охорони Курбанову О.В., яка повідомила, що засідання буде проводитися складом із трьох членів конкурсної комісії, склад якої затверджений наказом ДСА України від 02 лютого 2023 року № 50.

Всі члени Комісії ознайомлені з вищезазначеним наказом (додаток).

Проведення конкурсу буде здійснюватися згідно з Порядком проведення конкурсу для призначення на посади співробітників Служби судової охорони, затвердженого рішенням Вищої ради правосуддя 30.10.2018 № 3308/0/15-18 (зі змінами) (далі – Порядок проведення конкурсу), затвердженого рішенням Вищої ради правосуддя від 04.06.2019 № 1536/0/15-19.

Також було повідомлено, що відповідно до пункту 19 Порядку проведення конкурсу засідання Комісії проводить Голова, який обирається на першому засіданні за пропозицією членів Комісії відкритим голосуванням більшості голосів присутніх на засіданні членів Комісії.

СЛУХАЛИ:

Полковника Служби судової охорони Зубкова Д.П., який запропонував обрати Голову Комісії на зайняття вакантних посад співробітників ТУ Служби – полковника Служби судової охорони Кирника І.В.

Голосували: «за» – 2,
«утримались» - 1.

УХВАЛИЛИ: обрати Голову Комісії на зайняття вакантних посад співробітників ТУ Служби – полковника Служби судової охорони Кирника І.В.

ПО ДРУГОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

Залучення експертів для оцінювання рівня фізичної підготовки та медичного забезпечення кандидатів на посади співробітників ТУ Служби.

СЛУХАЛИ: Голову Комісії полковника Служби судової охорони Кирника І.В., який повідомив, що відповідно до пункту 17 розділу IV Порядку проведення конкурсу необхідно залучити експертів:

для оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів на посади співробітників ТУ Служби з числа співробітників ТУ Служби:

Хмурінського Олександра Володимировича, провідного спеціаліста (державного службовця) служби з професійної підготовки та підвищення кваліфікації ТУ Служби;

для медичного забезпечення кандидатів на посади співробітників ТУ Служби:

Рудік Тетяну Олександрівну, медичну дільничну медсестру ДУ ТМО «МВС України по Миколаївській області».

Голосували: «за» – одноголосно.

УХВАЛИЛИ: залучити вищезазначених експертів для оцінювання рівня фізичної підготовки та медичного забезпечення кандидатів на посади співробітників ТУ Служби.

ПО ТРЕТЬОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

Прийняття та розгляд документів для участі у конкурсі на зайняття вакантних посад співробітників ТУ Служби.

СЛУХАЛИ: Голову Комісії полковника Служби судової охорони Кирника І.В., який повідомив, що проведення конкурсу буде здійснюватися згідно з Порядком проведення конкурсу.

Відповідно до наказів начальника ТУ Служби від 06.02.2023 № 17 та від 09.02.2023 № 23 «Про оголошення конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у Миколаївській області» оголошено конкурс на зайняття вакантних посад співробітників Служби, а саме:

- головного спеціаліста відділу по роботі з персоналом - 1 посада;
- провідного спеціаліста (психолога) відділу по роботі з персоналом - 1 посада;

(м. Миколаїв) (Ленінський районний суд):

- контролер II категорії 1 відділення 3 взводу охорони 1 підрозділу охорони - 1 посада;

(м. Миколаїв) (Заводський районний суд):

контролер II категорії 3 відділення 2 взводу охорони 1 підрозділу охорони
- 1 посада;

(м. Миколаїв) (Жовтневий районний суд):

контролер II категорії 3 відділення 3 взводу охорони 1 підрозділу охорони
- 1 посада.

СЛУХАЛИ: Адміністратора Комісії, капітана Служби судової охорони Курбанову О.В., яка повідомила, що для участі у конкурсі на зайняття вакантної посади контролера II категорії 3 відділення 3 взводу охорони 1 підрозділу охорони територіального управління Служби судової охорони у Миколаївській області документи не надавалися.

Для участі в конкурсі на зайняття вакантних посад подали наступні кандидати:

на посаду головного спеціаліста відділу по роботі з персоналом:

Садовська Наталя Петрівна;

на посаду провідного спеціаліста (психолога) відділу по роботі з персоналом:

Кожухарь Наталя Валентинівна;

на посаду контролера II категорії 1 відділення 3 взводу охорони 1 підрозділу охорони:

Уруденко Ірина Олександрівна;

на посаду контролера II категорії 3 відділення 2 взводу охорони 1 підрозділу охорони:

Карабаджак Катерина В`ячеславівна.

Адміністратор Комісії поінформувала:

Документи кандидатів відповідають встановленим вимогам, а також спеціальним вимогам щодо освітньо-кваліфікаційного рівня, затверджені наказами начальника ТУ Служби від 06.02.2023 № 17 та від 09.02.2023 № 23 «Про оголошення конкурсу на зайняття вакантних посад територіального управління Служби судової охорони у Миколаївській області».

ВИСТУПИЛИ: Голова Комісії полковник Служби судової охорони Кирник І.В., запропонував визнати подані документи вищезазначених осіб такими, що відповідають встановленим вимогам для участі в конкурсі, та допустити їх до участі у конкурсі на зайняття вакантних посад згідно з поданими заявами.

Голова Комісії полковник Служби судової охорони Кирник І.В. поставив на голосування вказану пропозицію.

Голосували: «за» – одноголосно.

ВИРІШИЛИ:

Подані документи кандидатів визначити такими, що відповідають встановленим вимогам для участі в конкурсі, та такими, що подані у встановленому порядку. Допустити вказаних кандидатів до участі в конкурсі на зайняття вакантних посад згідно з поданими заявами.

ПО ЧЕТВЕРТОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

Визначення категорії посад, за якими кандидати вирішують ситуаційні завдання, у встановленому порядку.

Слухали: Голову Комісії полковника Служби судової охорони Кирника І.В., який повідомив, що відповідно до пункту 35 розділу VI Порядку проведення конкурсу ситуаційні завдання розв'язують: керівники територіальних підрозділів та їх заступники, керівники структурних підрозділів територіальних управлінь та їх заступники.

Наказами начальника ТУ Служби від 06.02.2023 № 17 та від 09.02.2023 № 23 «Про оголошення конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у Миколаївській області» оголошено конкурс на посади співробітників ТУ Служби, які не передбачають вирішення ситуаційних завдань.

Голосували: «за» – одноголосно.

УХВАЛИЛИ:

Посади, на які оголошено конкурс зазначеним вище наказами начальника ТУ Служби, не передбачають вирішення ситуаційних завдань.

Кандидати, які виявили бажання взяти участь у конкурсі на зайняття вакантних посад співробітників ТУ Служби, проходять конкурсний відбір за такими етапами: визначення рівня фізичної підготовки кандидатів та проведення з ними співбесіди.

Голосували: «за» – одноголосно.

Питання порядку денного вичерпані, засідання Комісії оголошується закритим.

Голова Комісії: /підпис/ Ігор КИРНИК

Члени Комісії: (відеозв'язок) Дмитро ЗУБКОВ

/підпис/ Лариса КОРЗУН